
Nagradni izlet za nagrajence in mentorje Unesco natečaja 'Naj bivalno okolje' 

 

V ponedeljek, 14. 4. 2014 sva se z dijakom Jurijem Močnikom, nagrajencem natečaja 'Naj bivalno okolje' 

udeležila nagradnega izleta v Ljubljani. 

Nacionalni Unescov projekt 'Naj bivalno okolje' je organiziral Šolski center Celje, Srednja šola za gradbeništvo in 

varovanje okolja.  Natečaj je potekal od 15. oktobra 2013 do 30. janurja 2014. 

V arhitekturno-likovni nalogi so udeleženci natečaja izdelali tridimenzionalni kartonski model svoje domišljijske 

sobe v merilu 1:10. Na natečaj je prispelo 70 izdelkov in med njimi je naš dijak Jurij Močnik iz 2.Č oddelka 

dosegel 3. mesto v kategoriji srednjih šol. 

Poročilo, fotografije izdelkov in otvoritev razstave si lahko ogledate na: 

http://www.sc-celje.si/gr/Lists/Aktualno/Attachments/121/UNESCO_naj_bivalno_okolje.pdf , 

https://plus.google.com/photos/109826599052711173524/albums/5987589625651535105?partnerid=gplp0 

Nagradni izlet se je pričel z vožnjo do Ljubljane.  Na Kongresnem trgu v Ljubljani se nas je ob 9. 30 uri zbralo 15 

udeležencev in 5 mentorjev. 

Celotno dopoldne je bilo namenjeno arhitekturi Ljubljane, s poudarkom na delu arhitekta Jožeta Plečnika. 

Žal smo ogled rojstne hiše Plečnika v Trnovem, zaradi gradbenih del morali nadomestiti z  ogledom NUK-a 

(Narodne univerzitetne knjižnice v Ljubljani). 

Kasneje smo si ogledali avditorij Križanke. V sklopu bivšega samostana, ki ga je preuredil Plečnik so med drugim 

prostori SŠOF (Srednja šola za oblikovanje in fotografijo Ljubljana). Prijazni profesorji so nas popeljali po 

učilnicah in ateljejih ter nam predstavili izobraževalne programe, ki jih izvajajo na šoli. Dovolili so nam tudi 

ogled 'Peklenskega dvorišča', ki je sicer zaprt za javnost. Občasno pa na njem priredijo manjše komorne 

glasbene večere. 

Nato je sledila vožnja z ladjico po Ljubljanici. Kjer smo z drugačne perspektive občudovali mostove, ki 

povezujejo oba brega Ljubljanice od Hladnikovega mostu na Špici, Prulski most, Mrtvaški most, Šentjakobski 

most,  Šuštarski most, Ribja brv, Tromostovje, Mesarski most, Zmajski most, Žitni most do  Šempeterskega 

mostu kjer smo lahko videli Plečnikove zapornice na Ljubljanici in tik za zapornicami še Fabjanijev most. 

Po romantični vožnji z ladjico je sledil sprehod z arhitektovim spremstvom po starem delu Ljubljane. Od 

Prešernovega trga na Tromostovju, po Trubarjevi cesti, Petkovškovem nabrežju do Mestnega trga. Arhitekt nam 

je na posebno zanimiv način predstavil mojstrstvo starih arhitektov. Ti so sicer skušali izboljšati rešitve 

predhodnih stavbarjev, a hkrati ohraniti izvirnost dobrih že uporabljenih idej. 

Nekaj vtisov z izleta si lahko ogledate na fotografijah, ki jih je posnel Jurij Močnik. 

Lepo sončno dopoldne smo zaključili v vetrovnem popoldnevu, ki je s seboj prineslo oblake in s tem tudi,  kot se 

za april spodobi, nekaj kapelj dežja. 

Natečaj 'Naj bivalno okolje' se bo nadaljeval tudi naslednje šolsko leto, na katerega se bomo ponovno prijavili. 

 

Boris Urh, profesor likovne umetnosti 
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